

杨森督导检查校园安全与疫情防控工作

本报讯(记者 陆青波)12月21日,副市长杨森在中心城区督导检查校园安全、疫情防控工作。市教体、卫健、公安、市场监管等部门和汉滨区政府、安康高新区管委会负责人参加检查。

杨森一行先后来到安康中学、安康高新中学、安康学院、安康职业技术学院、汉滨区东坝小学、大指幼儿园,察看学校门禁、保卫室、教室、宿舍、食堂等重点区域安全管理情况,了解学校疫情防控工作落实、安保人员配备、安防建设达标、安全培训应急演练等工作开展情况。

陈晖卢彦涛调研督导生态环境问题整改工作

本报讯(记者 唐波)12月21日,副市长陈晖、省生态环境厅驻安康督察局局长卢彦涛深入汉阴县、紫阳县、汉滨区,调研督导生态环境问题整改工作。

“灰犀牛”事件。要把重点矿山和污染水体的治理作为全市举一反三的重点内容,迅速成立工作专班,统筹研究、系统规划,优先争取项目、优先安排资金、优先加快治理。

市方志办组织开展党的十九届六中全会精神专题学习

本报讯(通讯员 张霞)近日,市地方志办公室召开学习贯彻党的十九届六中全会精神专题学习会,研究部署学习贯彻措施。



市供销社召开党的十九届六中全会精神集中宣讲培训会

本报讯(通讯员 李娇)为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,近日,市供销社召开党的十九届六中全会精神集中宣讲培训会。

“班子成员到包联企业宣讲等多种方式方法,将会议精神宣讲到每一位党员干部心中,真正领会全会精神实质,统一思想、凝聚共识;要突出针对性和实效性,做到学用结合,学以致用,以学促干。

汉阴宣传文化系统学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(通讯员 欧定扬)12月14日下午,汉阴县宣传文化系统举行学习贯彻党的十九届六中全会精神专题报告会。

会议要求,汉阴新闻宣传文化战线的全体党员干部、干部职工要发挥自身宣传优势,担负起宣传贯彻全会精神的责任,动脑筋、想办法,用通俗易懂的语言、以文艺小分队等生动鲜活的形式,将全会精神宣传到千家万户。

守初心铸大爱

——记党员“献血先锋”安康市公安局警官徐以勤

记者 凌子越

深冬的早晨,寒风凛冽。“今天医院预约B型2个单位血小板,欢迎各位爱心人士咨询预约,感谢各位爱心人士的爱奉献。”

是一种责任,也是一分荣光!“徐以勤回忆,当时许多献血点都排起了长队,等待献血的市民络绎不绝,经过检测,他也很顺利地完成了人生的第一次献血,从此也开启了他的无偿献血之旅。

日,累计献血6万余毫升,是他身体里流淌的血液10倍多。他这种牺牲小我,成全大我的奉献精神,更加坚定了我无偿献血的决心。”

平利高质高效推广“321”基层治理模式

本报讯(通讯员 张婷)自“321”基层治理模式推广工作启动以来,平利县坚持从实处着眼、从细处入手,以高站位、严要求、强举措推动“321”基层治理模式走深走实。

代表、群众代表和公益岗中选任网格员;在户分三类中,组织“四支队伍”和网格员结合选民登记、巩固衔接后续帮扶入户调查,弄清人员构成、经济状况、隐患矛盾等基本户情。

始于责任

“第一次接触无偿献血,那是一个刻骨铭心的日子。”

坚守初心

“这么多年来,能一直坚持无偿献血,中途多次捐献过血小板,如何才能做到坚持不懈?”

血液无价,爱心无限。拥有20年党龄的徐以勤用火热的鲜血描绘出了党旗最火红的色彩。每一次无偿献血,不只是奉献一份爱心,更是他作为一名党员身体力行发挥模范带头作用的实际行动和崇高表现。

汉阴迅速开展省秦岭办暗访问题第五次整改工作

本报讯(通讯员 苏凌云)12月18日,汉阴县成立检查组对省秦岭办暗访反馈问题整改落实情况督导检查。

检查组一行先后深入平梁镇界牌村采石场、宝坤采石场、吴盛公司、平梁镇联合砖厂、城关镇红星石料厂、龙岗大酒店等现场,认真分析研判交办问题,现场提出整改措施,夯实整改责任,明确整改时限。



12月21日,石泉义工联来到池河镇高速路口疫情防控咨询服务点,为一线值守的工作人员送上了冬至水饺。



乔雨 摄